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4. Bal dambovitean
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Introduction J = 102 rit.. . . . [A]Tempodi Polka J = 92
| | | 8
)2 I P I ¥ I P - - .
4 ‘-’i : r : P : P I 1
un poco accelerando J =i)2 Piti mosso = 112 .Un poco pii mosso J=120
13 B
8 19 14
= a8 H—3 = z
[« a
PPP<< fpPP>
s6/D]
2 6 2
[ 4 [« @ a a
rrp<< fppp rrp< fppP prp<< JfpPP-
72
3 4 6
A S i [z [z | 2 [ £
[ 4 [ [ i hd
prp<< fppP- PPP< fppP-
90 1 A =
| | I‘llt. B} .- B} tempo =112 20
gt g% - | ;
114
)—= Z Z z —— —
= = = = o o o o o P E— ———
mp Jp——— pp
120 Quadrille, Allegretto J=102 0 N @
- 6 P 4 7
2]+ e — i — P ;
p ——

ee-scor


http://www.free-scores.com

Timpani

136 Poco rit. _ IilAtempo
: : o |
r—=¢ : s ; [t j s
P _ P _
1451J]
16 $ 6
) — 1 i . T
= 7 1+ r—2 c
¢ = ¢ ¢ - !
170 Vivo . = 132 Street organ, Tempo di vals J.= 66
| 3 8
Feo—F—— | i :
182[M]
7 6
3 % —— . .
.4 I | * & & T 1
77 i € € 7
pPP— _
198@
4
6> | | |
hll D - P - - Y 2 Y | [ | P Y Y ] ! ] - - -
e e e ==
207
“)— y 2 7 3 I Py y 2 7 3 -
V4 i’ ¢ ¢ > i’ ¢ ¢ = e
P _
Tempo di Galop J = 150
213 [P|Temp p
2 2 2
“r— y 2 21 N y 2 I 7 y 3 I I
4 I’ PN & ‘_’i:l |£ = Q I |§ {\ I 1
|
mf ppp —— ppp —
224
": - - - Y - H I y - E I Y H - Y

ee-sco

r


http://www.free-scores.com

Timpani 3

234@
_ 10 2 2
e o o ot |l IEE et =S
| [ |
PP —/— pPpp —— ppp ——
254 IE L'ostesso tempo, 4 =150
y'—ﬁ—'—m 7

24 16 23

(%)
NT
Aty
Y
Y

| [r— | | [r— | | [r—
g\: | | | ! | | | I 3 | I — | S § § | | |
N e B L B e s s = = P — T
& P~ — - —- = =
423
| | [— | | |
'l: I i I | — I Y 2 I — | | — | | | [ i\ I I
V4 | PN | | | | | | | | | | / 1]
e —— —* P e e e e = s = B P e —
~— - = =
_ I ——— ‘?ﬂ.

ee-scor


http://www.free-scores.com

